

# PROJEKT ŠKOLSKE KNJIGE

## PRENAMIJENI I PROMJENU POKRENI

Od početka svog obrazovanja učenici uče kako očuvati okoliš i na koje načine oni kao djeca mogu pridonijeti tome. Učili su o načinima razvrstavanja otpada u kontejnere te kako ponovno upotrijebiti određene predmete i prenamijeniti ih.

Iako smo Dan planeta Zemlje obilježili tijekom nastave na daljinu odlučili smo još jednom proslaviti ovaj dan prigodnom radionicom – recikliranjem. Radionicom u kojoj smo sudjelovali ostvarili smo ideju projekta PRENAMIJENI I PROMJENU POKRENI.

Raspravljajući o načinima na koje ljudi zagađuju okoliš došli smo do jednog od najvećih ekoloških problema današnjice – plastike. Zato smo se pokrenuli i odlučili reciklirati plastične slamčice, plastične vrećice, plastične boce, drvene štapiće, staklenke, tkaninu i papirnate kutije od jaja. Nekoliko mjeseci prije skupljali smo materijal za rad i osmislili kreativne, ali i korisne ideje.

Razgovarali smo o njihovoj primjeni i gdje bismo ih i kako mogli skupljati. Učenici su sakupljali slamčice koje su dobivali u školskoj kuhinji uz mlijeko ili sokove, donosili ih sa svojih rođendanskih proslava ili kafića. Skupljali su i iskorištene staklenke, štapiće od sladoleda i gore navedene materijale. U sakupljanju su sudjelovali učenici područne škole Preseka. Odlučili smo da ćemo ih prenamijeniti i pretvoriti u nove predmete.

### RADIONICA BROJ 1

Naziv radionice: Kućice za ptice

Materijali: drveni štapići od sladoleda, plastične boce, plastične vrećice

Postupak: Odrezali smo boce na pola i dobili bazu na koju smo lijepili drvene štapiće. Krov smo napravili od plastičnih vrećica.



## **RADIONICA BROJ 2**

Naziv: Cvjetovi

Materijali: papirnate kutije od jaja, drveni štapići

Postupak: Izrezivali smo papirnate kutije od jaja kako bismo dobili cvijet. Za stabljiku smo koristili drvene štapiće. Na kraju smo sve obojali temperama.



### RADIONICA BROJ 3

Naziv: Podmetači za čaše

Materijali: plastične slamčice, papir za pečenje, glačalo

Postupak:

Učenici su slagali slamčice na papir za pečenje prema bojama koje su željeli.



Slamčice smo rastalili glačalom za glačanje i dobili plastičnu tablu.



Učenici su iz plastične table izrezivali podmetače za čaše u raznim oblicima (okrugli, četvrtasti ili nepravilni).

Izrezane podmetače ukrašavali su po želji manjim komadićima slamčica. Zatim smo sve još jednom zatalili glačalom.



## RADIONICA BROJ 4

Naziv: Staklenka kao vaza ili posuda za olovke

Materijali: prazne staklenke, tkanina, škare

Postupak: Skupili smo i donijeli prazne staklenke od krastavaca, cikle i sl. te tkaninu (odjevni predmeti koji se više ne koriste). Tkaninu smo izrezivali na trake i oblike. S izrezanim trakama i oblicima ukrasili smo staklenke koje se mogu koristiti kao vaza, stalak za olovke, flomastere, bojice i sl.



Rezultat radionica: Nešto lijepo i korisno. Učenici su puno naučili i uživali u izradi.

Učiteljice: Darija Hrgić, Suzana Korša, Anita Poljak i Kristina Bađun